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Land- en tuinbouwsector  -  Vrijwilligerswerk

Op 26 februari 2016 keurde de Vlaamse Regering de conceptnota voor een 
Gecoördineerd Vlaams Vrijwilligersbeleid goed. De afdeling Sociaal-Cultureel Werk van 
het Departement Cultuur, Jeugd, Sport en Media zal samen met het Vlaams Steunpunt 
Vrijwilligerswerk de coördinatie van het project opnemen. Evenwel wordt per betrokken 
beleidsdomein een Verticaal Overleg Vrijwilligersbeleid georganiseerd met als taak de 
specifieke beleidsinitiatieven van het betreffende beleidsdomein te toetsen aan de visie 
en aan het plan regulitis en voorstellen tot bijsturing te formuleren. Iedere Vlaamse 
minister bepaalt hoe hij of zij dit overleg organiseert. 

Op 30 september 2016 heeft de SALV (Strategische Adviesraad voor Landbouw en 
Visserij) een advies geformuleerd over het Vlaams Vrijwilligersbeleid. Opmerkelijkste 
aanbeveling daarin was het verzoek om een duidelijk juridisch kader voor 
vrijwilligerswerk ook in de land- en tuinbouw te maken. De SALV verantwoordt de 
aanbeveling door te stellen dat er landbouwers zijn die er graag voor willen kiezen om 
ook met vrijwilligers te werken. Het brengt de consumenten ook dichter bij de manier 
waarop voedsel wordt geproduceerd.

1. Welke initiatieven heeft de minister inmiddels genomen in het kader van het 
Verticaal Overleg Vrijwilligersbeleid met betrekking tot haar bevoegdheid Landbouw, 
Visserij en Plattelandsbeleid?

2. a) Hoe wordt dit overleg concreet georganiseerd?

b) Wie zit mee rond de tafel? 

c) Wanneer vonden al vergaderingen plaats?

d) Tegen wanneer wil de minister landen met dit overleg?

e) Werden reeds voorstellen tot bijsturing geformuleerd met betrekking tot 
Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid?

3. a) Hoe staat de minister tegenover de aanbeveling van de SALV om ook in de land- 
en tuinbouw de mogelijkheid te creëren voor vrijwilligerswerk?

b) Kan zij hieraan gevolg geven en zo ja, hoe?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 219 van 23 december 2016
van FRANCESCO VANDERJEUGD

1-2.Het beleidsdomein Landbouw en Visserij is niet betrokken of vertegenwoordigd bij dit 
initiatief dat uitgaat van de beleidsdomeinen Integratie, Armoedebestrijding, Welzijn, 
Mobiliteit, Openbare Werken, Onderwijs, Sport, Jeugd en Cultuur. 

3. In haar advies pleit de SALV voor een duidelijk juridisch kader voor vrijwilligerswerk 
in het algemeen, maar ook in de land- en tuinbouw. Ik sta hier positief tegenover. 


